

# 好心人慷慨解囊 为先心病患儿筹钱

## 先心病女孩下周将赴北京做手术



本报9月10日讯(记者 陈之焕) 7岁女孩傅雪琳患有先心病,因病情严重需转院去北京进行手术。由于10万元治疗费用只凑齐了3万多元,这可愁坏了一家人。通过好心人的捐款和借款,傅雪琳的治疗费用终于凑齐。

7岁城阳女孩傅雪琳患有先天性心脏病,但因家庭贫困,一直没有进行治疗,直到近期病情愈加严重,小雪琳才休学回家。由于父母离异,小雪琳仅靠奶奶、爷爷养活,父亲偶尔在外打些零工补贴家用。“我这孙女太乖了,我一定要给她治病。”小雪琳的奶奶朱秀云说,她在酒店洗碗,每个月能赚1000元,老伴在村里打扫卫生每个月能赚400元,雪琳的爸爸打零工赚钱,一年也就几千元钱。目前一家人共凑齐了3万元,但是相比10万元的治疗费用而言,还差很多。

“小雪琳在青岛做手术,新农合可以报销70%多,但她的病情太严重,需要到北京做手术,只能

先垫付治疗费用回来再报销,对于这个贫困的家庭来说,垫付治疗费用也很困难。”青岛关心下一代工作委员会心理咨询师郑国洪说,今年3月,他的一位朋友在捐助春蕾女童时发现了病情严重的小雪琳,帮助她联系了青岛阜外心血管病医院,住院一段时间后,医院联合北京专家为她进行全面检查,最终确定小雪琳要到北京做手术,手术费用约10万元。

得知这一情况后,郑国洪联合红十字会工作人员庄敏等一群爱心人士为小雪琳筹集治疗费用,他们将治疗费用分为捐款和借款两部分,经过一周多的时间,目前已为小雪琳借得41000元治疗费用,捐款3900元。“我们公司近期也为小雪琳捐了1000多元。”冠群驰骋管理有限公司的工作人员李伟民说,公司将在后期继续帮助小雪琳。

“我们凑的钱加上雪琳奶奶的钱,差不多有8万元了,还有位不愿透露姓名的爱心人士愿意借给雪琳剩下的治疗费用。”庄敏说,这样一来治疗费用就可以凑齐了,小雪琳将在下周去北京做手术。“我在北京的朋友说,雪琳手术期间的其他费用,他愿伸出援手。”郑国洪说。

10日,得知雪琳的治病款凑齐后,朱秀云流着眼泪连声道谢。



先心病女孩傅雪琳。(照片由李伟民提供)

## 小区内开托管班 居民盼望能规范



小区门口贴有不少托管班的广告。  
周衍鹏 摄

本报9月10日讯(记者 周衍鹏) 居民楼内开办的托管班,虽然帮助家长解决了后顾之忧,也一定程度上影响到楼上居民的休息。托管班能否开进居民楼,教育部门称,目前没有明确的相关法律规定。

近日,读者向本报反映,四方区方荟嘉苑小区居民楼里办了好几个托管班,每天中午学生喧哗吵闹,严重影响了他们的正常休息。10日下午1点,记者在小区看到,因紧邻鞍山二路小学,很多孩子在此托管。小区门口的宣传栏及墙上,贴有7个托管班的广告。走进6号楼1单元,记者发现该楼有两个托管班,屋内客厅和餐厅都被改造成教室,摆放着课桌椅和黑板。其中一家托管班的学生注意事项上,明确写着:“学生进入屋内不得大声喧哗打闹,学生上学时,由老师带队离开。”因为下午上学时间快到了,学生陆续从托管班出来,楼道里变得热闹起来,一些学生边走边打闹,声响比较大。

记者了解到,类似这样的托管班在岛城还有不少,各中小学周围是托管班的“黄金宝地”,几乎每所学校附近的小区都有几个托管班。这些托管班分午托、周托和全托三类,有些周六和周日还办美术、音乐等培训班。

对于小区内办托管班一事,居民们态度不一。“小区是居住的地方,这类营利性的活动应该取缔。”小区一位居民称,托管班对喜欢午休的老年人影响最大。“托管班可以为家长解决没时间照顾孩子的问题,但也应该规范,不应该开在小区内。”不少住户在对托管班表示理解的同时,也希望托管班能加强管理。

随后,记者从市教育局政策法规处了解到,目前没有相关的法律政策来明确居民楼内能不能开办托管班,管理上尚属空白,但针对小区内托管班扰民现象,居民可向环保等部门反映。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

## 《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,  
满足企业招贤纳士的需求  
齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊  
行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、  
建筑、贸易、广告、金融等行业。

# 版面预定进行中.....

### 本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 **84854567**

免费推荐工作, 请将简历发送至 [hr@qdfengxing.cn](mailto:hr@qdfengxing.cn)

除招聘专版外, 本报还有汽车 (每周四)、旅游 (每周三)、健康 (每周二)、财金 (每周三)、房产 (每周四) 等专刊强势刊出, 敬请关注!